

2021年6月25日

株主のみなさまへ

神奈川県平塚市桜ヶ丘 1-35
平安レイサービス株式会社
代表取締役社長 相馬 秀行

招集通知記載事項の一部訂正について

当社の「第52回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所： 第52回定時株主総会招集ご通知 8ページ (9) 従業員の状況

〈訂正前〉

従業員数	前期末比増減
262 (1,038) 名	16 (61) 名

〈訂正後〉 訂正箇所は下線を付して表示しております。

従業員数	前期末比増減
<u>248 (922) 名</u>	<u>2 (△55) 名</u>

以上